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V Zábřehu, dne 20. ledna 2025 

 

Vedení MĚSTA ÚSOV 
 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, vážní členové rady či zastupitelstva města. 

 

Dovoluji si Vás tímto požádat o finanční příspěvek z rozpočtu Vaší obce na služby, které 

dlouhodobě (již od svého založení v roce 1993), Vašim občanům poskytuje naše nezisková 

organizace CHARITA ZÁBŘEH.  Jde o široké spektrum služeb v oblasti zdravotní (poskytujeme 

domácí zdravotní, hospicovou a paliativní péči, terénní fyzioterapii poskytovanou v domácím 

prostředí) i sociální: provozujeme pečovatelskou službu, osobní asistenci, odlehčovací - 

respitní péči, podporujeme blízké a pečující osoby. Svážíme lidi s mentálním, psychickým 

onemocněním, kombinovaným postižením či demencí do našich denních stacionářů a center, 

kde se o ně po většinu všedního dne staráme.  

 

Ve velkém rozsahu působíme i na Mohelnicku, mnoho služeb přímo zde má své sídlo nebo 

alespoň zázemí. Staráme se i u Vás v obci každodenní návštěvní službou o konkrétní občany, 

seniory ve vysokém věku a se sníženou soběstačností, lidi s postižením, dlouhodobě 

chronicky nemocné, lidi po úrazech, umírající na sklonku života. Naší cílem je umožnit jim 

prožít co nejvíce plnohodnotný i nezávislý život, zajistit důstojné a klidné odcházení tam, kde 

jsou doma, mezi blízkými, kde jsou součástí přirozených vazeb, vztahů a komunit.  

Pomáháme také lidem řešit nepřiznivé situace v rámci naší Občanské poradny – poskytujeme 

bezplatné poradenství v různých životních událostech. Dále na základě doporučenek od 

úřadů a institucí potravinovou a materiální pomocí podporujeme lidi chudé, s nízkými příjmy, 

nebo s dočasným akutním výpadkem příjmů. Dáváme práci lidem s handicapem v 

provozovaném sociálním podniku, v dílnách na Mohelnicku a na pracovištích na Zábřežsku. 

Organizujeme veřejnou službu pro lidi bez domova, dlouhodobě a opakovaně nezaměstnané; 

zapojujeme se do řešení mimořádných událostí a humanitárních krizí (zářijové povodně, 

pomoc uprchlíkům před válkou z Ukrajiny). To je jen část z širokého spektra služeb, kdy jste 

se s námi mohli potkat Vy nebo přímo i občané z Vaší obce.  

Pokud byste se chtěli dozvědět o některé službě podrobnější informace, můžete samozřejmě 

zavítat na náš web: www.charitazabreh.cz 

 

Přestože v minulosti byly nějaké roky, kdy jsme se dokázali obejít zcela bez příspěvku obce a 

služby péče o Vaše obyvatele zafinancovat z jiných zdrojů, letos to bohužel bude zásadně 

jiné. Dle předběžných informací dochází ke krácení podpory pro poskytovatele sociálních 

služeb, přerozdělované z úrovně MPSV Olomouckým krajem. Proto bychom Vás chtěli 

požádat již nyní, ať na nás ve svých obecních rozpočtech myslíte a podpoříte nás svým 
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příspěvkem, darem či dotací. Víme, že natažených rukou a žadatelů je více, každý ale nemá 

tak bezprostřední dopad do řešené problematiky - přeci jen jsme přímo Vašim, místním, 

regionálním poskytovatelem dopomoci a služeb. Celková žádaná podpora z rozpočtu obcí se 

každoročně pohybuje v rozsahu maximálně do 5% jejich ročních nákladů, každý střípek je 

však důležitý a nezastupitelný. Naopak: tam, kde nás podpoří místní municipalita, dokážeme 

pak být také úspěšnější v získávání národních a evropských zdrojů.   

 

Pro letošní rok chceme požádat Vaše město o finanční příspěvek v celkové výši:  49 000 Kč 

Zahrnuje v sobě provozní podporu širokého spektra všech našich zdravotně-sociálních služeb 

(konkrétní částka  41 000 Kč ) a účelový příspěvek ve výši 8 000 Kč na provozní náklady služby 

SeniorTAXI Mohelnicko. O nutnosti převedení části financování z MAS Mohelnicko na obce, 

jsme Vás informovali na jednání orgánů MASky v prosinci 2024. Do přílohy této žádosti 

připojuji také naši prezentaci, která byla podkladem pro uvedení do tématu i následnou 

debatu. Žádaná částka je zaokrouhlena nahoru na tisíce korun.   

 

Dovoluji si požádat o výplatu finančního příspěvku co nejdříve, jak jen to bude procedurálně 

v průběhu letošního roku možné. K tomuto účelu nabízím součinnost v podobě zaslání vzoru 

darovací smlouvy, případně na vyžádání i jiného titulu dle zatřízení v rozpočtu a schválení v 

orgánech obce. 

K tomuto účelu nebo při potřebě rozšířit či upřesnit rozsah poskytnutých informací, připojuji 

níže své podrobné kontaktní údaje a jsem Vám kdykoliv k dispozici.   

 

V novém kalendářním roce 2025, který teprve nedávno začal, Vám pak přeji vše dobré, 

pevné zdraví, sílu i úspěchy do aktivit ve prospěch občanů Vaší obce. 

 

 

 

 

 

 

Bc. Jiří Karger – ředitel Charity Zábřeh  

(tel.: 736 509 430, email: reditel@charitazabreh.cz) 
 

 

 

 
Příloha č. 1: prezentace fungování a financování služby SeniorTAXI Mohelnicko 
Příloha č.2: návrh konceptu darovací smlouvy na převod příspěvku z rozpočtu obce 
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